KABA ROLNICZEGO UBEZPIECZENIA SPOLECZNEGO
CENTRALA
00-808 Warszawa, Al. Niepodieglodci 190

ZP-2310/20-19/2010 Warszawa, dnia 10-08-2010r.

Do wszystkich Wykonawcow,
ktorzy odebrali SIWZ

Dot. Postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego na ushlugi dostarczania poprzez sie¢
Internet informacji prawnej - w trybie przetargu nieograniczonego.

Kasa Rolniczego Ubezpieczenia Spolecznego — Centrala informuje, ze Wykonawca zwrocit si¢ do
Zamawiajacego z prosbg o udzielenie odpowiedzi na nastgpujace pytania:

1. PYTANIA 1 ODPOWIEDZI DO SIWZ
Pytanie 1. - Dotyczy Rozdzial I pkt. III SIWZ — Termin wykonania zamoéwienia

Wykonawca zwraca si¢ z uprzejma prosbg o wprowadzenie terminu instalacji oprogramowania.

Pkt. III SIWZ stanowi jedynie, iz ,ustuga bedzie $wiadczona przez okres 12 miesigcy od daty

podpisania umowy”. Wobec powyzszego czy Zamawiajagcy wyraza zgod¢ na wprowadzenie

terminu na instalacj¢ systemu tj.: .,.Wykonawca jest zobowigzany do zainstalowania systemu w

terminie do 14 dni roboczych od daty zawarcia umowy”™

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SIWZ. Swiadczenie ustug nastapi¢ ma z
dniem podpisania umowy.

Pytanie 2. - Dotyczy Rozdzial Il SIWZ — Szczegolowy opis przedmiotu zaméwienia pkt 6

Wykonawca zwraca si¢ z uprzejma prosba o wyrazenie zgode na wydluzenie czasu automatycznego
wylogowania uzytkownika, ktore nastapiloby po uptywie 30 minut bezczynnosci danego
uzytkownika. Obecnie Zamawiajagcy wymaga 20 minut.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SIWZ.

Pytanie 3. - Dotyczy Rozdzial II SIWZ — Szczegolowy opis przedmiotu zamoéwienia pkt 11

»Czy zamawiajacy poprzez zapis ,,Baza danych Systemu musi zawiera¢ co najmniej akty prawne i
inne publikowane tresci ze wszystkich dziennikéw urzgdowych w rozumieniu ustawy z dnia 20
lipca 2007 r. o ogtaszaniu aktow normatywnych...(Dz. U. nr 68 poz 449)” wymaga, aby system
zawieral minimum te dokumenty, ktore zostaly opisane w dalszych czgéciach opisu przedmiotu
zamowienia czyli:

- Akty prawne z Dziennika Ustaw

- Akty prawne z Monitora Polskiego

- Akty prawne z Dziennikow wojewddzkich

- Akty prawne z Dziennikow resortowych wymienionych w pkt 11.3

- Akty prawne z Dziennikow Urzgdowych UE seria L, C i polskie wydanie specjalne?

Odpowiedz: Tak.



Pytanie 4. - Dotyczy Projektu Umowy

1) W § 6 ust.1 -3, Zamawiajacy okreslit bardzo wysokie, nietypowe dla branzy oprogramowania
kary umowne za:

a) brak dostepu do Systemu oraz za kazdy dzien opdznienia w uaktualnieniu Systemu - 5 %
wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 3 ust. 1 umowy

b) opdznienie w dostarczeniu i zainstalowaniu Systemu-.- 5 % wynagrodzenia brutto, o ktérym
mowa w § 3 ust. | umowy

Wobec powyzszego, czy Zamawiajacy wyraza zgode na obnizenie kar umownych do 0,1 %
wynagrodzenia brutto oraz zmiang kwalifikatora z opdznienia na zwloke?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SIWZ.

2) W § 6 ust.4 Zamawiajacy asymetrycznie uksztaltowal obowiazki Stron, poprzez przyjecie, iz
jedynie Wykonawca jest zobowiazany do zaplaty kary umownej w przypadku odstapienia od
umowy przez Zamawiajacego lub przez Wykonawcg, z przyczyn, za ktore odpowiedzialnos¢ ponosi
Wykonawca. Czy wobec powyzszego Zamawiajacy wyrazi zgod¢ na dodanie w§ 6 ust.6 o tresci:
W przypadku odstapienia od umowy przez Wykonawce, z przyczyn, za ktére odpowiedzialnos¢
ponosi Zamawiajacy, Wykonawcy nalezy si¢ kara umowna w wysokosci 10% wynagrodzenia
brutto, o ktorym mowa w § 3 ust. 2 umowy.”

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SIWZ.

3) Czy Zamawiajacy rozwazy mozliwo$¢ dodania do § 10 ust. 1 lit. ¢), iz ze zmiana bedzie mozliwa

w przypadku zmian oprogramowania o charakterze technologicznych, w tym zmian systemu

autoryzacji dostepu do oprogramowania poprzez wprowadzenie zapisu do umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na uzupelnienie tresci umowy o ww. zapis - Zmiana
SIWZ pkt. I1.

Pytanie 5 - Dotyezy § 6 projektu umowy

Powszechnie wiadomo, ze nie istnieje w zasadzie program komputerowy, ktory funkcjonowatby
bezblednie, a zwlaszcza wspoldziatal poprawnie z kazdym oprogramowaniem 1 sprzetem
dostepnym w sprzedazy. Powyzsze stwierdzenie znajduje uzasadnienie w stosowanych przez wielu
uznanych dostawcow oprogramowania wylaczeniach odpowiedzialnosci za wady programu.
Dostawcy c¢i nie mogac przewidzie¢ jak zachowa si¢ ich program w warunkach sprz¢towych, jak i
srodowisku komputerowym oferowanych przez jego nabywcow, z uwagi rOwniez na czgste zmiany,
ktorym warunki te ulegaja ( nowy sprzet, nowe oprogramowanie.) z reguly wylaczaja w ogole
swoja odpowiedzialnosé¢ za szkody wynikle z jego wad, z rzadka oferujac odpowiedzialnos¢
ograniczong do wartosci umowy licencyjne;j.
Majac na uwadze powyzsze rozwigzania funkcjonujace na rynku Wykonawca zapytuje, czy
Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ wprowadzenia do § 6 postanowienia o podanej nizej tresci :
. Z zastrzezeniem bezwzglednie obowiqzujgcych przepisow prawnych, Wykonawca odpowiada
za skutki zwiqzane z korzystaniem z udostepnionego na podstawie niniejszej umowy
oprogramowania, w szczegolnosci zas za szkody wynikle z jego wad, na zasadach ogdlnych, ale
z ograniczeniem do wysokosci wartosci umowy, o kiorej mowa w jej § 3 ust. 2. Powyzisze
oznacza w szczegolnosci, ze lqczna wartos¢ wszystkich naliczonych na mocy umowy kar i
odszkodowan nie moze przekroczy¢ jej wartosci.”
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SIWZ.

Pytanie 6 - Dotyczy § 6 projektu umowy

Czy Wykonawca wilasciwie interpretuje sformulowanie ,licencja niewylgczna” przyjmujac, ze
licencja ma charakter licencji niewylacznej i niezbywalnej na korzystanie z Programu zgodnie z



jego przeznaczeniem dla wilasnego uzytku wewnetrznego, bez prawa do jego modyfikacji ani
rozpowszechniania?
Odpowiedz: Tak.

W zwiazku z powyzszym, czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie w par. 4 ust. 4 zapisu o
nast¢pujacej tresci:

"Z zastrzezeniem bezwzglednie obowigzujacych przepisow o prawie autorskim i prawach

pokrewnych oraz ustawy o ochronie baz danych, Zamawiajacy nie moze w szczegdlnoscei:

- rozpowszechnia¢ ani udostgpniac¢ przedmiotu umowy, jego fragmentéw ani ich kopii;

- udostepnia¢ przedmiotu umowy, ani ich kopii z serwerow ftp, na stronach Web czy z innych

urzadzen, ktore powodowatyby jej dostgpnos¢ dla innych podmiotow;

- udzielania dalszych licencji (sublicencji) na korzystanie z przedmiotu umowy"?

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje postanowienia SIWZ. Wszelkie prawa i obowigzki
licencjobiorcy okreslone zostaty w ustawie o prawie autorskim i prawach pokrewnych.

II. ZMIANA SIWZ
Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy — Pzp zmienia SIWZ nastgpujaco:
w Rozdziale II pkt. XVI. 2 oraz w Rozdziale IIT — Wzor Umowy w § 10 ust. 1 dotychczasowy zapis
zastgpuje si¢ ponizszym: :
»Zamawiajacy dopuszcza mozliwo$é zmiany postanowien niniejszej umowy, w formie pisemnej pod
rygorem niewazno$ci, pod warunkiem zaistnienia co najmniej jednej z nastgpujgcych okolicznosci
i jedynie w tym zakresie:
a) zmiana stawki podatku VAT,
b) zmiana danych teleadresowych Zamawiajacego i/albo Wykonawcy.
¢) zmian oprogramowania o charakterze technologicznym, w tym zmian systemu autoryzacji
dostepu do oprogramowania.”

Wobec powyzszego, Zamawiajacy na podst. art. 38 ust. 4a pkt.1) w zw. z art. 12a ust. 1 ustawy —
Pzp przedluza termin skladania ofert oraz wniesienia wadium do dnia 12-08-2010r. do godz.
9:30.

Otwarcie ofert nastapi w dniu 12-08-2010r. o godz. 10:00.

Powyizsze zmiany Wykonawca winien uwzglednié¢ w tresci specyfikacji istotnych warunkow
zamowienia i w skladanej na jej podstawie ofercie
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